

国防部新闻发言人就中国军队完成撤离中国在苏丹人员任务发表谈话

中国军队永远都是人民的守护者

新华社北京4月29日电 国防部新闻发言人谭克非29日就中国军队完成撤离中国在苏丹人员任务发表谈话。全文如下:

为保护在苏丹的中国公民生命财产安全,中国军队奉命执行撤离中国在苏丹人员任务。在中国驻有关国家使领馆的协助下,海军南宁舰、微山湖舰于北京时间4月26日至29日,从苏丹港撤离940名中国公民、231名外籍人员至沙特吉达港。

人民军队为人民。中国军队永远都是人民的守护者,永远都是捍卫国家主权、安全、发展利益,服务构建人类命运共同体的坚定力量。

中国海军再次从苏丹撤离转运出493人
其中外国国籍人员221人

新华社北京4月29日电(黎云 莫小亮)记者29日从海军有关部门获悉,当地时间29日9时(北京时间29日14时),在中国海军导弹驱逐舰南宁舰伴随护卫下,综合补给舰微山湖舰搭载着第二批我在苏丹人员272人,巴基斯坦、巴西等国人员221人,安全靠泊沙特阿拉伯吉达港。

根据部署,中国海军南宁舰、微山湖舰27日完成第一批转运任务后,迅即再赴苏丹港。由南宁舰在附近海域机动警戒,做好前出支援准备,微山湖舰靠泊苏丹港,于当地时间28日8时许展开转运接收工作。撤离人员全部安全登舰后,微山湖舰解缆起航,在南宁舰伴随护航下驶离苏丹港,于当地时间29日9时(北京时间29日14时许)靠泊沙特吉达港,圆满完成第二批人员转运任务。

第二批从苏丹撤离人员共493人,除272名中国公民外,应相关国家请求,中国海军军舰还搭载了221名巴基斯坦、巴西等国人员。



4月29日,一名从苏丹撤离的儿童乘坐中国海军微山湖舰抵达沙特阿拉伯吉达港。



从苏丹撤离的中国公民乘坐中国海军微山湖舰抵达沙特阿拉伯吉达港。
本组图片 新华社发

首架接返自苏丹撤离中国公民临时航班抵京

新华社北京4月29日电 据外交部领事司消息:2023年4月29日10时03分,首架接返自苏丹撤离中国公民临时航班自沙特吉达抵达北京首都国际机场。

六部门部署2023年促进跨境贸易便利化专项行动 京津沪等17个城市在列

项改革创新举措均落实到位,各地各海关结合实际配套出台的501项“自选动作”也取得明显成效。在此基础上,今年参与城市继续扩容,将在北京、天津、上海、重庆、杭州、宁波、广州、深圳、青岛、厦门等10个城市参与,已推出的10

项改革举措均落实到位,各地各海关结合实际

海关总署相关负责人表示,开展促进跨境贸易便利化专项行动,是对标国际先进水平,全力营造市场化、法治化、国际化一流口岸营商环境的重要举措。

中国驻日大使

日方应树立正确对华认知

据新华社东京4月29日电(记者 姜俏梅 郭丹)中国驻日本大使吴江浩28日在日本记者俱乐部发表演讲时指出,日方应该从根子上树立正确对华认知,把握战略自主,判断时代大势,真正以建设性的姿态推动两国关系稳定发展。

吴江浩说,中方始终主张中日睦邻友好、合作共赢,从未把日本当作对手,更没有当作威胁甚至敌人,我们希望日方同样如此。遗憾的是,日方公开将中国定位为“前所未有的最大战略挑战”,追随配合个别国家反华遏华,渲染炒作“中国威胁”,加快扩充军备步伐。如果日方一直基于这样的认知定位和政策基调,那么中日关系的根基将受到实质性损害,中日关系健康稳定发展将无从谈起。

吴江浩警告日本不要被绑上分裂中国的战车。他强调,台湾问题是中国核心利益中的核心,事关中日关系基础之基础,是不可逾越的红线。鼓噪所谓“台湾有事就是日本有事”既荒谬又危险。把纯属中国内政的事务同日本的安全保障扯在一起,逻辑不通,贻害无穷。

有记者问及七国集团(G7)会议对中方的指责和要求。吴江浩指出,G7已成为少数国家肆意干涉他国内政、打压他国发展进步的政治工具。G7的共识不是全球共识,G7代表不了国际社会,G7只能代表他们自己。

俄总统签署法令

对友好国家放宽涉石油限价供应限制

据新华社符拉迪沃斯托克4月29日电(记者 陈畅)俄罗斯总统普京日前签署法令,允许按照与友好国家在2月1日前达成的协议供应石油和石油产品,而不受去年底应对西方对俄石油限价的俄总统令限制。

俄法律信息网站4月28日公布法令相应文件。该法令自28日公布后生效,对去年底普京签署的关于应对西方对俄石油限价的总统令进行了修订。

伊朗外长

中东地区进入合作新时期

据新华社贝鲁特4月28日电(记者 刘宗亚)伊朗外交部长阿卜杜拉希扬28日在贝鲁特表示,未来一段时间,中东各国之间的合作将日益增多,该地区进入合作新时期。

阿卜杜拉希扬说,对邻国采取开放与合作政策是伊朗总统莱希当前的首要任务。他同时强调,在中国斡旋下伊朗和沙特阿拉伯达成协议,同意恢复外交关系。这将对两国和整个地区产生积极影响。

阿卜杜拉希扬透露,几天后,伊朗和沙特将在对方首都重开使馆,并计划安排两国官员互访,这是本地区实现和解的一个反映。

天津好品牌
LEADING BRAND

津品牌 质生活 2023(第三届)天津好品牌推选活动

我为天津 品牌代言

征集活动
持续进行中……

主办单位:天津市海河传媒《天津日报》有限责任公司
天津市海河传媒今晚报有限责任公司

咨询电话:
022-23602838 23601499

